
REFERAT FRA MØTE 31.7.17 

 

President Solveig ønsket velkommen til første møte etter ferien, som også var hennes første 

møte som President.  

 

Bursdager: Jørgen Karlsen 6 juli, Jan Aubert 19 juli, Thor Lund 25 juli.  

 

Presidenten nevnte Distriktskonferansen, som går av stabelen fra 1. til 3. september på 

Quality Hotel i Tønsberg. Hun minnet om at arrangementet gir muligheter for å synliggjøre 

våre aktiviteter, og å bli inspirert av andres. Vi må videre vurdere om vi har kandidater til 

nominasjonsprosess for funksjonen som Distriktsguvernør for 2020/2021, med 15 september 

som frist. Vi har aldri tidligere fremmet kandidater.  

 

Kort og Godt kurs om Rotary i Horten, 24 oktober, ble anbefalt. Malcom, Helle, Per H og 

Solveig SF deltok i fjor og hadde god nytte av det. Det blir mulighet for å melde seg på 

senere. 

 

Thor Asbjørn oppdaterte om Ramygala-prosjektet i Litauen. Han fortalte om Greta, som nå 

trenger spesialsko og -støvler. Han nevnte at foreldrene har skaffet midler til sommersko, men 

at vi vil sikre at det skaffes midler (kr. 1410) til anskaffelse av høst- og vintersko. Dette gir 

Greta anledning til å være med i et sosialt fellesskap, som åpenbart er viktig. 

 

Presidenten fortalte at hun etter 30 år har solgt sine aksjer i Helgerød Barnehage, og litt om 

sine refleksjoner og reaksjoner etter prosessen rundt dette. Hun er veldig glad for at 

barnehagen blir videreført på en skikkelig måte. 

 

I en liten runde om hennes President-år initierte Solveig en diskusjon om organiseringen av 

arbeidet i klubben, både gjennom komiteene og relatert til konkrete prosjekter. Er det andre 

måter å gjøre ting på - og hva kan og ønsker den enkelte bidra med?  

 

Det var enighet om at Presidenten bestemmer sammensetningen av komiteene og at de 

medlemmene som har spesielle ønsker om hva de ønsker å arbeide med i klubben gir beskjed 

om det. Feiringen av 50-års-jubileet i april 2018 ble nevnt som eksempel på en viktig aktivitet 

som må planlegges, med Service-komiteen som mulig ansvarlig. Vi kommer tilbake til dette. 

Presidenten sender ut en e-post med mer info om arbeidsoppgavene de ulike komiteene har. 

Det kommer i etterkant av styremøte 14.8. 

 

Det ble nevnt at vi bør legge opp til at medlemmene selv må kunne påvirke hviken komite 

man ender opp i. Det samme bør gjelde i forhold til konkrete arbeidsoppgaver eller prosjekter. 

Dette vil i praksis måtte skje gjennom åpen kommunikasjon mellom medlemmer og Styret. Et 

annet viktig poeng ble nevnt, rotasjon i komiteene, sørge for kontinuitet og førnyelse. 

 

Det ble understreket at det ikke skal eller kan forventes at alle bidrar like mye til klubbens 

ulike aktiviteter - hvor ikke minst alder er et viktig kriterie. Dette må sees i lys av det 

mangfold som skal prege Rotary som organisasjon, og at muligheten for å bidra varierer over 

tid. 

 

På neste mandagsmøte 7 august vil Audun Tjomsland fortelle om yachten “Jaqueline”. Vi 

minner om at naboklubben har møte på Park hver onsdag kl. 18.30, og at programmet kan 

finnes på http://sandefjord.rotary.no. 

http://d2290.rotary.no/no/nyhetsdetaljer/139#.WYGgXsaB2L4
http://d2290.rotary.no/no/nyhetsdetaljer/139#.WYGgXsaB2L4
http://sandefjord.rotary.no/


 

Referent: Petter 

 


